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I Puneți A (adevărat) sau F (fals) în dreptul fiecărei afirmații: (câte 2 puncte fiecare)

1 Căci dragostea de Dumnezeu stă în păzirea poruncilor Lui.
2 De la Horeb până la Cades-Barnea, pe drumul care duce la muntele Seir, este o depărtare de 11 zile.
3 Şi părtăşia noastră este cu Tatăl şi cu Fiul Său, Isus Hristos.
4 Copilaşilor, păziţi-vă de idoli.
5 Copiii lui Israel erau foarte mulţi la număr, ca stelele cerului.
6 Păcatul este fărădelege.
7 Cine are pe Fiul are viaţa; cine n-are pe Fiul lui Dumnezeu n-are viaţa.
8 Nimeni n-a văzut vreodată pe Dumnezeu.
9 Orice nelegiuire este păcat.
10 Căci 3 sunt care mărturisesc în cer: Tatăl, Cuvântul şi Duhul Sfânt, şi aceştia 3 una sunt.

II Încercuiți litera corespunzătoare răspunsului corect: (câte 3 puncte fiecare)
(doar un răspuns corect)

1 Pe cine trebuia Moise să-l întărească și să-l îmbărbăteze, ca să meargă înaintea poporului spre țara promisă?

a Aaron
b Iosua
c Levi

2 Vestea, pe care am auzit-o de la El şi pe care v-o propovăduim:

a Dumnezeu e bun
b Dumnezeu e lumină
c Dumnezeu e puternic

3 Copiii lui Esau i-au izgonit, i-au nimicit dinaintea lor şi s-au aşezat în locul lor:

a horiți
b moabiți
c amoriți

4 În al ....... an, în luna a ......., în ziua ....... a lunii, Moise a vorbit copiilor lui Israel şi le-a spus tot ce-i poruncise Domnul să
le spună.

a 40-lea, 2-a, 1
b 40-lea, 11-a, 1
c 38-lea, 10-a, 7

5 Dacă iubeşte cineva lumea, _______ Tatălui nu este în el.

a dragostea
b Duhul
c puterea

6 Pe cine menționează Ioan că păcătuiește de la început?

a diavolul
b necredinciosul
c mincinosul
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7 În dragoste nu este:

a frică
b ură
c mânie

8 Şi făgăduinţa pe care ne-a făcut-o El este aceasta:

a viață din belșug
b viaţa veşnică
c viață roditoare

9 Ceea ce câştigă biruinţa asupra lumii este _______ noastră.

a bunătatea
b iubirea
c credinţa

10 Era de la cel rău şi a ucis pe fratele său:

a Cain
b Moise
c Avraam

III Faceți asocierea dintre cele două coloane: (câte 1 punct fiecare)

1 Ar a Amon
2 Seir b Esau
3 Raba c Iair
4 Argob d Machir
5 Galaad e Lot

IV Încercuiți litera corespunzătoare răspunsului corect: (câte 5 puncte fiecare)
(poate fi unul, două, trei sau nici un răspuns corect)

1 Unde a început Moise să lămurească poporului Legea?

a dincoace de Iordan
b lângă stejarii More
c în ţara Moabului

2 nMoise a zis poporului: „Cum aş putea să port eu singur .......?”

a pricinile voastre
b povara voastră
c certurile voastre

3 Og, împăratul Basanului locuia la:

a Aştarot
b Hesbon
c Edrei


